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Виборчі системи 

 
Анотація. Дисципліна «Виборчі системи» належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. 
Вона забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та спрямована на формування 
ефективного викладача вищої школи, здатного до передачі знань та розуміння особистості студента, а 
також здатного налагоджувати міжособистісні стосунки та розуміти явища, які їх супроводжують. 
Аналізуються виборчі системи зарубіжних країн. Зокрема дисципліна «Виборчі системи» поглиблює 
знання із порівняльної політології, зосереджує увагу як в цілому на розширенні інформації про виборчі 
системи різних країн, так і на практичному застосовувати методів компаративістики. Аналізують 
виборчі системи як на парламентському, так і президентському та місцевих рівнях. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Гончарук Валерій Петрович кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політичних 
наук філософського факультету. 
Мета навчальної дисципліни: розширення і закріплення знань студентів про виборчі системи, вплив 
виборчої інженерії на функціонування як окремих політичних інститутів, так і системи в цілому. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: основні теорії електоральної політології та політичних систем, основні 
різновиди виборчих систем, методологію електоральних досліджень. 
Аспірант повинен вміти: на практиці застосовувати основні методи компаративістської політології, 
аналізувати переваги та недоліки виборчих систем в контексті їх практичного застосування. 
Змістові модулі:  

Дисципліна передбачає один змістовний модуль 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.03 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 
 
 


